

抢险第四天,井下水位下降了20多厘米

家属情绪失控砸坏央视摄像机

山西省长要求启动赔付预案 最早今晚可获被困人员情况

3月31日,山西华晋焦煤公司王家岭煤矿“3·28”透水事故现场抢险工作已经进入第四天。截至下午,井下水位下降了20多厘米。救援人员还是没有与被困的153名工人取得联系。

3月30日上午8时许,来自附近的被困矿工家属看到抽水进度缓慢,情绪失控。他们来到抢险指挥部,将中央电视台的卫星转播车包围,砸坏一台摄像机。还有村民将指挥部的窗户玻璃砸碎。

山西省长要求启动赔付预案

随后,山西省长王君指示山西各级党委行动起来,安抚家属情绪,并要求中煤集团书记到达

现场,立即启动家属安抚和赔付预案,进行三人一个小组,逐一安抚。王君强调,要把安抚好家属情绪当成一项任务,并放出狠话,将严肃处理贻误时机、不干工作的人。

最早今晚可获被困人员情况

截止3月31日,已有两千多人参与事故抢险,井下水位下降了20多厘米,抢险指挥部要求在截至3月31日24时达到2000立方米每小时的排水量。据从井下上来的现场救援人员称:如果排水工作顺利,4月1日晚或者2日将获得井下被困人员的具体情况。

■综合新京报、中广网



3月31日,矿难现场一条水管在往外排水。 新华社记者 燕雁 摄

相关链接

河南泌阳透水事故救援发现奇迹 两矿工靠啃橡木坚持9天获救

铁矿透水事故发生8天后,被困在井下的矿工仍有两人生还,这个奇迹发生在河南驻马店泌阳县顺达矿业有限公司透水事故救援现场。

阳县顺达矿业有限公司发生透水事故,11人被困井下。3月30日一大早,搜救队员在8号矿井里发现两名幸存矿工。两名被救矿工说,他们是靠吃一根橡木活下来的。

■据大河报

新闻快评

王家岭矿难不是意外是人祸

如果说,那些在采煤过程中发生矿难的煤矿产出的是“带血的煤”,那么,王家岭煤矿项目建设的就是一个“带血的工程”,“带血的工程”最终产出的也必然是“带血的煤”。这两种矿难实际上并无二致。

王家岭矿难与此前常见的一些矿难没有根本不同,不是偶发的意外事故。对此事故的调查处理和责任追究,不能一味强调“意外”性和特殊性,更不能对有关责任人员高高举起,轻轻放下。

■东方早报 潘洪其

“王益受审牵出赵薇刘芳菲”后续

恋爱分手,刘芳菲摇身变证人 证言被当庭出示,证明王益收受贿赂为其缴纳房款



刘芳菲

3月30日下午3点半左右,原国开行副行长王益受贿案庭审告一段落。曾向王益行贿的李涛,其证言牵涉出两名知名女性,其中之一便是央视女主持刘芳菲(本报3月31日A20版报道)。

经记者核实,央视女主持刘芳菲作为证人,亲自出庭作证,所证实的内容是,王益曾经收受李涛贿款,为自己偿还房贷,而该房屋位于北京。

证言表明两人曾恋爱

李涛的证言显示,王益事发被调查时,让刘把200万元还给他,并给了他4万元利息。在3月30日的庭审中,作为证人的刘芳菲的证言被当庭出示,内容证明王益收受贿赂为其缴纳房款。

据证言等信息显示,王益离婚后,与央视女主持刘芳菲确立了恋爱关系,两人感情甚笃,一度谈婚论嫁,但由于王益前妻的儿子反对,两人最终没有能够结婚,

王益因为不能与刘芳菲结婚心里觉得对她有所亏欠,所以就用李涛提供的受贿款,为刘芳菲偿还了房贷。

案发前两年两人已分手

据了解,两人分手发生在案发前两年左右,刘芳菲与王益此后再无关联。据悉,刘芳菲除了以证人的身份参与案件审理,并没有被牵涉到王益案中,因此也没有涉及刑事责任的可能。

记者核实

赵薇与王益两不相识

至于李涛另外提及的女明星赵薇,其实是一个误传。从证据看,王益与赵薇两人互不相识,也没有过任何的直接接触。

据相关证据显示,赵薇被牵涉到王益案件的真相是,李涛曾经筹备一个剪彩活

动,邀请了包括赵薇在内的众多明星出席。

每个明星都会获得相应的出场费,而为此买单的正是李涛,对具体邀请明星以及出场费这些“细枝末节”,王益并不知情。

律师说法

如果真是赃款,赵刘要退钱

北京市佑天律师事务所的马国华律师说,如果检方认定赵薇收取的出场费属于被告人王益的受贿数额范围内,那么这笔钱就是赃款,司法机关依法可以进行追赃,赵薇就要将这笔已收取的出场费退

还。对于刘芳菲收取的偿还房贷的钱,马国华律师说,如果这笔钱被认定在王益受贿数额范围内,那么就是赃款,刘芳菲就要将收取的钱退还。并且不用承担刑事责任。 ■综合法制晚报、羊城晚报

安监总局下令全国查矿井隐患 通报王家岭煤矿存在4大违规违章行为

3月31日,国家安全监管总局和国家煤矿安监局针对华晋焦煤有限责任公司王家岭矿“3·28”透水事故情况发出通报,并要求立即在全国开展在建项目和矿井水害隐患排查。

事故暴露出的主要问题是:事发矿施工过程中存在违规违章行为,未严格执行《煤矿防治水规定》(国家安全监管总局令第28号),掘进工作面探放水措施不落实。劳动组织管理混乱,为了赶工期、赶进度,当班安排14个掘进队同时作

业,作业人员过度集中,且领导干部带班制度不落实。施工安全措施不落实,工作面出现透水征兆后,没有按照规定及时撤人和采取有效应对措施。隐患排查治理不力,特别是今年3月份以来20101工作面回风巷多次发现巷道积水,但一直未能采取有效措施消除隐患。

安监总局要求,各地区、各部门和煤矿企业要立即开展一次为期3个月的煤矿水害隐患排查专项行动。 ■据新华社

中国百万富翁达34万 居全球第4位

34万人财富“达标”,中国仍是全球第四大“富翁生产国”。花旗私人银行日前公布的《2010财富报告》指出,2009年全球百万富翁人数普遍减少,中国也不例外,富翁人数较2008年下降一成多。

报告将拥有100万美元可投资资产的人士称为高净资产人士,结果显示,尽管人数缩水了近两成,美国的百万富翁人数仍然领先全球,日本、英国紧跟其后,中国则有34.3万名百万富翁,力压德国名列第四。

■据法制晚报



同期发声

江苏网友:百万富翁也就是北京有个厕所而已!!!哈哈!

北京网友:其实未必只有34万,有很多达官贵人财产是不敢公开的,有可能是全球第一呢。

南京网友:让一部分人先富起来……梦想实现了……然后呢?一直富下去?

广州网友:只要把房价提上去,一亿人成为百万富翁不是梦,让我们一起加油吧。

内蒙古“灭门惨案”凶手落网

在内蒙古自治区巴彦淖尔市临河区制造了一家5口人被杀“灭门惨案”的犯罪嫌疑人李焕文,3月30日夜被鄂尔多斯市公安局东胜区分局擒获。据介绍,3月27日23时,巴彦淖尔市临河区东环办国际家具建材城东300米小张龙骨厂发生一起命案,山东籍业主张某某及其妻子、女儿及两个儿子一家五口人被杀死在家中。

李焕文系山东省诸城市公安局2006年上网逃犯,先后持枪抢劫作案40余起,案值100余万元。 ■据新华社

深圳“舞王大火案”17人获刑

深圳市龙岗区人民法院3月31日依法对深圳“9·20舞王大火案”17名被告人作出一审宣判,舞王俱乐部董事长王静犯重大责任事故罪、非法经营罪,判处有期徒刑15年6个月,没收个人财产450万。其他16人刑期最高为15年6个月,最低为1年7个月。2008年9月20日,舞王俱乐部火灾造成44人死亡、64人受伤严重后果。 ■据新华社

解放军第163医院 肛肠微创诊疗中心
主治:内痔、外痔、混合痔、肛周脓肿、肛瘘、肛裂、尖锐湿疣、直肠癌、结肠癌、直肠癌、直肠癌、直肠癌、直肠癌
http://www.163.com 电话:0731-88850608

汉子足浴 全国连锁
汉子保健
诚征地县连锁店合作伙伴
强强联手 共同投资 直营连锁 实现双赢
加盟电话: 0731-88855788 网址: www.cnhanzi.com